
  

令和４年４月 臨時教育委員会 議事録 

 

日 時 令和４年４月 11日（月） 開会 08時 00分 

 閉会 08時 06分 

場 所 教育委員会室 

 

出 席 者 教 育 長 寺岡 悌二  

 教育委員 福島 知克（教育長職務代理者） 

 教育委員 山本 隆正 

 教育委員 川崎 栄一 

 教育委員 新谷 なをみ（議事録署名委員） 

 

事務局職員 教育部長        柏木 正義 

 教育部次長       稲尾  隆 

 教育政策課長      奥  茂夫 

 教育政策課長補佐兼教育政策係長 

釘宮 誠治 

 

 傍 聴 人 ０名  

 

議 事 日 程 第１ 議事録署名委員の指名について 

 第２ 別府市学校給食運営委員会委員の委嘱について【議第 25号】 
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◎ 開 会 

 

寺岡教育長 ただいまより令和４年４月の臨時教育委員会を開会いたします。 

 

 

 

◎ 議事録署名委員の指名について 

 

寺岡教育長 議事日程第１、議事録署名委員の指名につきましては、本日は新谷委員さ

んにお願いいたします。 

 

 

 

◎ 別府市学校給食運営委員会委員の委嘱について 

 

寺岡教育長 次に議事日程第２、議第 25 号 別府市学校給食運営委員会委員の委嘱に

ついての説明をお願いいたします。 

 

教育政策課長 それでは１ページをご覧ください。議第 25 号につきましては、規定によ

り議決を求めるものでございます。 

２ページに委員の名簿がございますのでご覧ください。別府市学校給食運

営委員会は、学校給食法及び別府市学校給食運営委員会条例の規定に基づ

き、学校給食の運営に関する重要事項について審議するために設置する機

関です。３ページに条例を抜粋して掲載しておりますが、第３条第２項の

規定により委員を委嘱しようとするものです。 

はじめに市立学校長の区分から、別府市立幼稚園会長で亀川幼稚園長の志

賀貴代美、別府市立小学校長会長で春木川小学校長の佐藤成一郎、別府市

立中学校長会長で鶴見台中学校長の神淳祐。市立学校医の区分からは、別

府市医師会常任理事で学校医の川本洋氏。市立学校薬剤師の区分からは、

別府市薬剤師会会長で学校薬剤師の友成朗氏。保護者等の区分からは、別

府市ＰＴＡ連合会会長の平岡修氏、別府市ＰＴＡ連合会副会長の川口恵美

氏。次に有識者の区分からは、別府大学食物栄養科学部教授の高松伸枝氏、

東部保健所衛生課食品衛生・薬事班主幹（総括）の佐々木麻里氏、石垣小

学校栄養教諭の渡邉智子。教育部職員として、別府市教育部長の柏木正義。

以上 11名となっております。なお、任期につきましては、条例第４条第１

項にて２年としておりますが、同条第３項にて委嘱又は任命されたときに

該当したものでなくなったときは、その職を失うものとする、としており

ます。以上でございます。 

 

寺岡教育長 ただいま教育政策課長よりご説明がございました。これより質疑を行いま
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す。教育委員の皆様、何かございますでしょうか。 

 

山 本 委 員 確認ですが、給食に関しては幼稚園も含まれるということでよろしいでし

ょうか。 

 

教育政策課長 現在、学校給食を提供しておりますのが幼稚園、小学校、中学校となって

おりますので、幼稚園につきましても、やはり代表する亀川幼稚園の園長

である志賀校長にも入っていただいて審議に加わっていただきたいと考

えております。また、運営委員会で決まった事項につきましては、幼稚園

のほうにもお伝えして、すべての幼稚園に周知徹底を図っていきたいと考

えております。 

 

寺岡教育長 その他はよろしいでしょうか。それでは、他に質疑等もないようでござい

ますので、以上で質疑を打ち切り、議第 25 号は原案のとおり議決するこ

とにご異議ございませんか。 

 

※異議なし 

 

寺岡教育長 ご異議もないようでございますので、議第 25 号は原案のとおり決定いた

しました。 

 

 

 

◎ 閉会 

 

寺岡教育長 以上をもちまして、令和４年４月臨時教育委員会を閉会いたします。本

日はお疲れさまでした。 

 

 

 

 

・発言の内容について、単純ミスと思われる字句、重複した言葉づかい等を整理の上

作成しています。 

 


